

05.07.2019 № 190705-А01

Об участии Украины в Международной программе «ЯКОНТО» через «Проект-Б».

Президенту УКРАИНЫ**Господину Зеленскому
Владимиру Александровичу****Уважаемый Господин Президент !**

Я являюсь Гражданином Российской Федерации (РФ) и 100% Собственником ООО «ЯКОНТО» (РФ, г. Москва). Суть моего Обращения заключается в следующем.

ООО «ЯКОНТО» предлагает Украине быть Участником крупномасштабной Международной программы «ЯКОНТО» через «Проект-Б», в котором участие России «не предусматривается». Причины этого изложены в Обращении ООО «ЯКОНТО» Министру финансов США Г-ну Стивену Тёрнеру Мнучину (исх. №181005-А01 от 05.10.2018), направленного через Чрезвычайного и Полномочного Посла США в РФ Г-на Джона Мида Хантсмана с Письмом (исх. №181005-А02 от 05.10.2018).

Международная программа «ЯКОНТО» предусматривает реализацию Проектов и Программ в разных областях экономик Государств, которые будут её Участниками. В частности, создание Балтийско-Черноморского Союза (БЧС) при участии Украины, Польши, Латвии, Литвы, Эстонии, Болгарии, Румынии, Турции и других Государств является «одной из составных частей» реализации «Проекта-Б». Перечисленные Суверенные Государства будут обеспечены природным газом в нужных объёмах и по приемлемым ценам за счёт строительства Газотранспортной магистрали «ЯКОНТО» от месторождений газа на Ближнем Востоке и Центральной Азии до Участников БЧС и Государств ЕС «без прокладки трубопроводов через территорию России». Запуск Газопровода «ЯКОНТО» создаст условия для интенсивного развития экономик Государств, которые будут Участниками БЧС. Это без сомнений создаст условия для урегулирования конфликтов, разногласий и противостояний из-за углеводородов между враждующими Сторонами в геоэкономических и геополитических вопросах.

Строительство на территории Украины рядом с полуостровом Крым Нового судоходного канала для беспрепятственного прохождения транспортных судов между Чёрным и Азовским морем через «Проект-Б» обеспечит социально-экономическое развитие и создаст политическую стабильность на Юго-Востоке Украины.

Восстановление в Международном суде нарушенных в РФ Государственными органами власти и управления моих Прав как Гражданина РФ и Собственника ООО «ЯКОНТО» принудит Россию компенсировать нанесённые мне ущерб, убытки и упущенную выгоду на «огромную сумму» по Делу, у которого «нет срока давности». При положительном Решении вопроса по выплате мне Россией полной компенсации, ООО «ЯКОНТО» выделит Украине нужную сумму денежных средств на выгодных Сторонам условиях для оплаты долгов по обязательствам перед Кредиторами.

Своим Стратегическим Партнёром в реализации Международной программы «ЯКОНТО» через «Проект-Б» ООО «ЯКОНТО» видит США с участием их Ведомств и Структур, действующих в интересах Государства, Общества и Бизнеса.

Все Проекты и Программы, которые будут предлагаться Участниками БЧС к реализации через Международную программу «ЯКОНТО», будут согласовываться со Стратегическим Партнёром ООО «ЯКОНТО», если это связано с привлечением материальных и финансовых средств для развития энергетики, промышленности, транспорта, сельского хозяйства, экологии и для других сфер деятельности с учётом реализации продукции и услуг на Внутренних и Мировых рынках.

«Проект-Б» предлагает закрепить на Ближнем и Среднем Востоке Приоритеты по добыче и транспортировке углеводородов - Газа за БЧС, а Нефти за США. Это позволит урегулировать разногласия по углеводородам в регионе, что создаст условия для реализации Международной программы «ЯКОНТО» в интересах БЧС и США. Договорённость между Ираном, США и БЧС по взаимовыгодному сотрудничеству в Приоритетах по Нефти и Газу даст огромные выгоды всем Сторонам. Решение на Ближнем Востоке вопроса по углеводородам через реализацию «Проекта-Б» снимет ряд проблем в Ирано-Израильском конфликте и в противостоянии между Израилем и враждебно настроенными против него не только Арабскими Государствами.

Объединение КНДР и Республики Корея в Одно Суверенное Государство даст огромный экономический эффект и политические выгоды. Однако объединение Двух Государств «Одного Народа» не отражает интересы его ярых противников, которые преднамеренно создают в регионе напряжённость, противостояние, дестабилизацию и взрывоопасную ситуацию. При реализации Международной программы «ЯКОНТО» для ускорения объединения Северной и Южной Кореи в Одно Государство через «Проект-Б» будут предложены эффективные Проекты и Программы, согласованные со Стратегическим Партнёром и его Союзниками.

«Проект-Б» включает предложение Венесуэле, Сирии и другим Государствам заключать перспективные Договора на добычу, переработку и реализацию продукции из углеводородов и других природных ресурсов с Государствами, Компании которых являются ведущими в Мире производителями современного высокотехнологичного оборудования. Из-за развала в РФ ведущих взаимосвязанных отраслей экономики и промышленных предприятий Российские Компании и их Структуры сами вынуждены сегодня приобретать технологии, оборудование и станки за рубежом. Вырученные средства от продажи Западу углеводородов и продукции из них становятся доходами.

Всё вышеизложенное является частью Международной программы «ЯКОНТО», которая будет осуществляться через «Проект-Б» за счёт полной компенсации Россией ущерба ООО «ЯКОНТО» при оказании помощи Ведомствами и Структурами США.

Прошу поддержать реализацию Международной программы «ЯКОНТО» через «Проект-Б» с участием Украины и создание Балтийско-Черноморского Союза (БЧС) в интересах социально-экономического развития его Участников.

(Краткая информация и документы о деятельности ООО «ЯКОНТО» имеются на Сайте WWW.YACONTO.RU и Английско-Русском Сайте WWW.YACONTO.COM, созданном для ознакомления Мирового Сообщества, Общественности и Бизнеса.)

С уважением,

Президент ООО «ЯКОНТО»



Сергей П. Якунин

Контакты:
E-mail: Yacont@.mail.ru
+7 (495) 686-9046, +7-916-930-8718
Website: www.Yacont.ru, www.Yacont.com